

## 看了晨报报道,爱心人士捐赠洗衣机 4天就圆了盲人夫妻“微心愿”



晨报记者 晋君 杨陶然

“家里的洗衣机已经用了十几年,希望能换一台新的。”几天前,在思明区残联和厦门市思明区盲人协会的牵线搭桥下,莲前街道莲成社区的盲人家庭陈荣嘉夫妻俩通过海西晨报“新春走基层 我圆微心愿”活动,说出了他们的春节愿望(详见12月16日A12)。

为响应市委、市政府推进“爱心厦门”建设的号召,聚焦特殊困难群体,激励社会各界积极参与敬老、济困等志愿服务和爱心行动,在厦门市老龄委的指导下,厦门市老年基金会、海西晨报社共同发起2020年“新春走基层 我圆微心愿”活动,本次活动将为全市各区的街道、社区的100个困难老人家庭、困难老党员完成微心愿。

### 没想到那么快实现心愿

昨日,爱心人士赵宁买了一台洗衣机,在外地出差的他特意委托朋友把洗衣机送到陈荣嘉家,为他们圆了“微心愿”。在厦门市思明区盲人协会负责人欧惠英的带领下,海西晨报晨光志愿服务队志愿者和爱心人士一起来到陈荣嘉家。

陈荣嘉一家住在湖滨南路,他和妻子都是盲人。陈荣嘉告诉

记者,自己3岁时出麻疹,因此失明。为了掌握一技之长,1992年他学习推拿,但收入不高。陈荣嘉的女儿正在读大学,他们的收入用于支付孩子的各项费用和日常开销都十分紧张。

在了解到可以在春节前圆一个心愿后,陈荣嘉说想要一台新的洗衣机。“没想到这么快愿望就实现了,爱心人士还亲自送到了我们家,真的非常感谢晨报和爱心人士,感恩社会对我们的关爱。”陈荣嘉说。

### 人生的意义在于奉献

捐赠人赵宁一直坚持做公益,这些年,他和一群志同道合的朋友参加过“莫兰蒂”台风灾后重建、厦门火车站志愿服务、走基层献爱心等志愿服务活动。

此次通过海西晨报微信公众号“晨念AMOY”推送的新闻,赵宁得知晨报主办“新春走基层 我圆微心愿”为困难家庭圆微心愿活动,了解到在厦门还有这么一群需要被温暖的群体。于是,他第一时间联系本报记者,并提出要为陈荣嘉一家捐赠一台洗衣机。

“做志愿的这些年,我深深地体会到人生的意义不在于索取,而在于奉献,在别人困难的时候挺身而出,尽自己微薄之力帮助更多需要帮助的人,是一件非



爱心人士赵宁委托朋友(左)给陈荣嘉(右)送来洗衣机。

常有意义的事。”赵宁说,也希望能够有更多的人加入志愿服务活动,弘扬志愿精神,把服务他人、服务社会与实现个人价值有机结合起来,在做好事、献爱心的过程中提升自己。

### 圆梦活动已持续4年

由本报参与主办的“新春走基层 我圆微心愿”活动已持续4年。为了实现精准扶贫,2019年春节时活动升级为“为困难老人家庭圆心愿”,2020年春节将近,本报再一次举办微心愿活动。

2019年“新春走基层 我圆微心愿”活动得到社会各界的支持,海西晨报社、晨光志愿服务队发起了志愿者捐款,为50户老人送去心愿物品,得到了老人和社会各界的广泛认可。

据悉,在2020年春节前,晨报将向全市各区的街道、社区的100个困难老人家庭、困难老党员征集“微心愿”,并发动全社会爱心企业、爱心人士为他们捐赠、捐资。如果您愿意为老人捐赠、捐资圆心愿,请联系本报。

S9C20035

### 征集令

我们将在2020年春节前向全市各区的街道、社区的100个困难老人家庭、困难老党员征集“微心愿”,并发动全社会爱心企业、爱心人士为他们捐赠、捐资。如果您愿意为老人捐赠、捐资圆心愿,请联系本报晋君记者,电话18559037322。

根据困难老人家庭的需求,心愿可以是一台电视机、一个电饭煲等生活必需品,每个家庭的“微心愿”物品价格原则上不超过1000元,100户共需10万元。 S9C20036

### 捐赠账户

户名:厦门市老年基金会  
账号:4100022809024903073  
开户行:工行美禾支行

特别提示:转账前务必致电记者晋君(电话:18559037322),确认捐赠信息;在转账时备注“海西晨报微心愿”,并提供捐赠企业的全称或个人姓名及联系方式。

### 捐赠芳名录

#### 爱心善款

厦门自贸区朋友圈与退役军人志愿者服务队 1000元  
鹭江街道非公党委志愿者服务队 1000元  
蔡水屿 200元  
槟榔中学初一(8)班 程蕊焱同学 200元

#### 爱心物资

赵宁 洗衣机一台  
郑阿姨 电饭煲一台  
许多多 电饭煲一台

## 厦门老党员志愿者服务总队获评全国先进

晨报讯(记者 雷好)在厦门,有一支以离退休干部党员为主体的志愿服务队伍活跃在城市的大街小巷。

近日,在中共中央组织部公布的关于表彰全国离退休干部先进集体和先进个人的表彰决定中,福建省厦门市老干局老党员志愿者服务总队榜上有名,荣获全国离退休干部先进集体。

据悉,本次表彰中全国有150个离退休干部集体获得“全国离退休干部先进集体”称号,450名离退休干部荣获“全国离退休干

部先进个人”称号。其中,福建省共有3个组织荣获表彰。

2012年来,这支以离退休干部党员为主体,凝聚厦门市老同志力量的志愿服务队伍逐渐形成。在市委组织部、市老干部局的领导和指导下,厦门市委老干部局老党员志愿者服务总队成立,引领全市101支老党员志愿服务队、3786名老党员志愿者。

在老党员志愿者服务总队这支队伍里,志愿者的年龄从60岁到80多岁。他们有的曾是让犯罪分子闻风丧胆的破案高手,有的

曾是救死扶伤的白衣天使,有的还曾是担任多年领导职务的老局长、老干部。

虽然退休多年,但哪里有需要,哪里就有他们。厦门会晤期间,120名老民警志愿者进驻9个社区;在城市发展中,老党员志愿者围绕厦门经济社会发展,献智献力。他们以老带新,将毕生所学再用之于民,倾囊相授给年轻人。

“离岗不离党,退休不褪色。”脱下职业装,他们换上红色志愿者衣服,成为文明的带动者。

S9C20034



老党员志愿者服务总队的成员走街串巷,维护社会治安。